

## Сотрудник Microsoft сорвал 50-летний юбилей компании из-за контрактов с Израилем

Празднование 50-летия Microsoft в Редмонде, штат Вашингтон, было омрачено громким протестом. Сотрудница компании Ибтихал Абуссад прервала выступление главы подразделения искусственного интеллекта Мустафы Сулеймана, обвинив Microsoft в пособничестве геноциду.

Она заявила, что технологии компании, включая ИИ, используются израильской армией для военных операций в Газе, и назвала Сулеймана «военным спекулянтом». Абуссад выкрикивала: «Позор вам! Прекратите использовать ИИ для геноцида!» — прежде чем ее вывели из зала.

Инцидент произошел на фоне презентации обновлений помощника Copilot, когда на сцене присутствовали основатель Microsoft Билл Гейтс и экс-генеральный директор Стив Балмер. Протест связан с контрактом на \$ 133 млн между Microsoft и Министерством обороны Израиля, который включает поставку ИИ-моделей через облачную платформу Azure. По данным Associated Press, использование этих технологий израильскими военными резко выросло с марта прошлого года.

Microsoft отреагировала заявлением, что предоставляет сотрудникам каналы для выражения мнений, но просит не нарушать рабочие процессы. Абуссад позже разослала коллегам письмо, где выразила разочарование: она пришла работать над ИИ для блага человечества, а не для военных целей.